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(نقط  7)الكيمياء   

 (نقط  4775: )الجزء الأول 
-HClO4 1/1.1معادنت تفاعم انحمض  0725  

 معادنت تفاعم انحمض انكربوكسيهي 0725
-1.2 (S1)معادنت تفاعم معايرة انمحهول  0725  

 (S2)معادنت تفاعم معايرة انمحهول  0725
-1.3 فؤ عىذ انتكا pHانطريقت نتحذيذ انـ  0725  

 A   :pHEA = 7بانىسبت نهمىحىي  0,25
 B   :pHEB  8,5بانىسبت نهمىحىي  0,25

22,5  انمىحىيB هو انمىحىي انموافق نمعايرة(S1) ن لأpHEB > 7   
0725 C1 = 1,6.10

-1
 mol.L

-1
 1.4-  

0725 C2 = 0,1 mol.L
-1

 
-1.5 انطريقت  075  

0725 pKA = 4,2 
-2/2.1 صف انمىشورة نهحمض انكربوكسيهييغت وانص 0725  

075 n(ester) = 5,8.10
-3

 mol 2.2-  

-r  71%   2.3: انمردود  075  

 (نقط  2725)الجزء الثاني 

0,5 K = Qr,éq = 1,0  1-  

-L2 2.1انصفيحت هو نهعمود انقطب انموجب  0,5  

-2.2 انطريقت 0,25  

0,25 
1Ix t

2F
  x=7,25.10 ؛       

-7
.t   (t ـب (s)  وx  بـ(mol) ) 

0,25       (t=30min)=26% 

0,5 [Cu
2+

(1)]éq = [Cu
2+

(2)]éq = 5,5.10
-2

 mol.L
-1

    2.3-  
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 (نقط  2: ) 1تمرين 
0,25 14 14 0

6 7 1
C N e


  1/1.1-  

0725 11 11 0

6 5 1
C B e


  1.2-  

0,25 E1 = 7,1MeV/nucléon  2/2.1-  

E                :انطاقت انمحررة  0,25 2,8MeV  2.2-  

N(C)0 = 7,58.10:  عذد ووى انكربون في انقطعت 0725
21 

   3/3.1-  

)N:  في انقطعت 44عذد ووى انكربون  0725
14

C)0 = 9,1.10
9

  
3,34.10: عمر انخشب  0,5

3
 ans     3.2-  

 يزياء الف

 (نقط   5,25: )     2تمرين 

 :انتوصم إني  5 ,0
d²i 1

i 0
dt² LC

   
1/1.1-  

0725 ET = 5,80.10
-7

 J      1.2 /أ-  

0725 T
0

2E
U

C
 

0725 U0 = 12 V 

075  L  1,3.10
-3

 H          + ب انطريقت-  

انتوصم إني  075
di R E

i
dt L L
  

2/2.1-  

-أ/ uR   2.2يوافق ( 2)انمىحىي  0725  

   uLيوافق ( 3)انمىحىي  0725

0725 
p

E
I

R
           

-ب  

0,25   Ip = 4,0.10-2 A         

 i(t1) 2.3انبرهىت عهي تعبير  0,5

0725x2  ( أ)   3/3.1 ( د)و-  

-3.2 انبرهىت  075  

075 
L

r 2
C

 

3.3-  
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 (نقط   5,75: )     3تمرين 

(نقط  2725) الجزء الأول   

0,25        a g
 

         
1/1.1-  

0,25 xdv
0

dt
 

0,25 
ydv

g
dt

  

-1.2 انتوصم إني معادنت انمسار  075  

/2 برهىت ان 0,75  

0,25 hm = 5,3 m 

 (نقطة  375)جزء الثاني ال

1:  انتوصم إني انعلاقت   0,5
1

1

v
R .V(g )

t
  

 

1/1.1-  

 

0,5 R1,4.10
-2

 N

 

1.2-  

انحرفيت  إثباث تعبير انمعادنت انتفاضهيت 0,5
 

2/2.1-  

(4) انمعادنت انتفاضهيتصحت انتحقق مه  0,75
 

2.2-  

M.Tو ه   kبعذ  0,25
-1 2.3-  

0,25 k=0,3  kg.s-1 

vi+1إثباث تعبير انسرعت  0,5

 
2.4-  

0,25 vi +1= 2,09 ms-1
 

  

 


